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Поштовани, 

 

Обраћамо Вам се након скандалозне емисије ,, ГЛАС ЖИВОТА,, на јутјуб каналу, ,, ГЛАС 

ЈАВНОСТИ“ TEŠKA PRIČA JEDNOG OCA U SRBIJI - YouTube, који је емитован 28.09.2022. године, под 

називом ,, Тешка прича једног оца у Србији“ у којој је гостовао Далибор Цветковић из с. Губеревац, 

град Лесковац, који је правоснажном судском одлуком осуђен за насиље у породици, а који је све време 

за насиље у породици неосновано оптуживао своју бившу супругу.  Такође је господин  Далибор 

Цветковић јавно износи апсолутне неистине и лажи, оптужујући стручне раднике Центра за социјални 

рад Лесковац, наводећи конкретно и име стручног радника Анђелије Коцић, дипл.психолога, да његово 

малолетно дете малтретирају, вуку, развлаче, вређају на најгори могући начин итд. те се стручни 

радници и конкретно Анђелија Коцић, дипл.психолог и супервизор у Центру за социјални рад Лесковац, 

карактерише као извршилац кривичних дела.  

Центри за социјални рад  су  свесни   у каквом свету живимо. Не смета НАМА интервју који је  

направила водитељка ,,ГЛАС-а ЈАВНОСТИ“ Ивана Маленко са господином  Далибором Цветковићем, 

већ нам смета НЕОСОВАНА оптужба коју су изнели у  сензационалистичкој емисији.  У  току емисије, 

уз одобрење водитељке Иване Маленко  јасно се указује јавности, да се у Центру за социјални рад 

Лесковац неко малтретира, у овом измишљеном случају малолетно дете Цветковић Далибора.  

Г-ђа Ивана Маленко је интервијуисала  Далибора Цветковића и објавила, без да провери тачност 

информација у Центру за социјални рад Лесковац. 

Објављивањем оваквог интервијуа, ,, ГЛАС ЈАВНОСТИ“ и водитељка Ивана Маленко је  

прекршила  Обавезу новинарске пажње из Закона о јавном информисању и медијима, непроверивши 

истинитост и потпуност онога што је  саговорник изјавио. Знамо да водитељ емисије и напред наведена 

медијска кућа, не би   били задовољни  одоговором Центра за социјални рад Лесковац  да су  било шта 

питали, али сматрамо да им то  не даје за право да овако нешто објаве.  

Овим не тражимо право на одговор, већ само  скрећемо пажњу, да овакве ствари не треба 

чинити, јер се на тај начин нарушава кредибилитет установе и стручних радника. Знају се и јасне су 

процедуре, ниједан суд, ниједан полицајац, колега социјални радник или директор неће штитити некога 

ко врши насиље и малтретира дете, тако да уколико је тачно све ово што Далибор наводи, органи и 

институције ће одрадити своје, а ми Вам одговорно тврдимо да од прве до последње речи Далибора 

Цветковића, све представља неистину. Иначе рад на предмету на који Далибор Цветковић има замерке, 

је по његовој притужби три пута био предмет контроле другостепеног органа и сва три пута је 

другостепени орган констатовао да је Центар за социјални рад Лесковац, правилно и у складу са 

законом поступао у предмету Далибора Цветковића, односно његове малолетне деце. 

Још једном Вас молимо, да  као тело које је основано са циљем да прати поштовање Кодекаса 

новинара Србије у штампаним и онлајн медијима, одреагујете и да не дозволите, да се оваквим 

емисијама   узнемиравата јавност, не дајете ветар у леђа људима који мисле да ће преко медија  

остварити неко право, већ да се постарате да медији  професионално и истинито извештавају, као што се 

и Центри за социјални рад  труде  да професионално и исправно обављамо овај наш тежак и одговоран 

посао. 
 

С поштовањем, 

 

 

Директор ЦСР Лесковац 

Предраг Момчиловић 

http://www.csr-leskovac.rs/
mailto:leskovac.csr@minrzs.gov.rs
mailto:centarle@centarle.rs
mailto:zalbe@savetzastampu.rs
https://www.youtube.com/watch?v=ZAyCMTYxGCA

